[Tpunoxenue Ne 1 k OOIT HOO

@ oH/1 OLIEHOYHBIX CPECTB /JIsl MIPOMEKYTOYHOM aTTeCTAIUU 00y4aIoIUXCsI
no yueoOHomy npeametry «MaremaTuka
(TMTIOBOI BAPHUAHT)
(2-4 xmaccern)

O0s13aTenpHas 4acTh yueOHOr o IUIaHa.
[IpenmerHas obnacts: MaTematuka u nuHGOpMaTHKA

1 .
JlanHBIN BapuaHT (OH/A OLIEHOYHBIX CPEJCTB SIBIISCTCS THIIOBBIM UIS yIUTEINS-TIPEIMETHHKA, €KEr0JHO Ha
OCHOBaHMH NpHKa3za aupekropa mkossl B OOIT HOO BHOCSATCS H3MEHEHUs B JopMe TOTIOTHEHHS.



2 Knacc

Bxoonoit konmpo.e.
Koumponvnas paooma .

1.

o B

o &

Bapuanm 1
Pewn 3amauy:
Ha crostnke Takcu crosno 12 apromamuH. ITocite Toro, kak HECKOJIBKO MallluH
yexayo, ocTanoch 5 apToMamnH. CKOJIBKO aBTOMAIINH yexano?
CoctaBb U peln 3aauu, 0OpaTHbIE TaHHOM.
Hainu 3HaueHus BbIpaKeHUI:

6+7-9= 15-(3+5)=

10+3-4= 8+ (12-5) =

18-10+5= 9+(13-7)=

CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3I0UEK 3HAKU «<», «>» HIIH «=H:
4 cMm2 MM * 24 Mm I M*100cMm

7+4*19 59 MuH. * 1 4.

HauepTtu nomanyro u3 Tpéx 3BEHbEB, 3Has, UTO JJIMHA JIoMaHou 10 cm.
N3 uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BbINUILIN BCE JBY3HAYHBIE
4yyuciia B MOPSJIKE BO3paCTaHUA.

. Y Tanu nu Mamm Bmecte 13 opexoB. Korna Tans chena 5 opexoB u Maiia

elI€ HECKOJIbKO, Y JEBOYEK ocTalioch 6 opexoB. CKOJIbKO OpexoB cbena Marmma?

Bapuanm 2.
Pemu 3amauy:
Pr160710BBI TTOMIMATN HECKOJIBKO OKYHEH. VI3 9 okyHel OHU CBapwiIH yXY, U 'y HUX
octayioch ¢ 7 okyHer. CKOIBKO BCETO OKyHEH MoMMaliu phl0OIOBbI?
CocraBs U peniu 3aja4u, oOpaTHbIE JAaHHOM.
Hatvinu 3HaueHust BoIpaKECHUM:

5+8-9= 14-(2+5) =

10+5-6= 4+(16-8) =

19-10+7= 9+ (18-10)=

CpaBHHU, BCTaBb BMECTO 3BE3IOUCK 3HAKHU «<», <«» HITH «=»:
3am2cMm *23 cm lcm*10 Mmm

8+5*14 1 9. * 30 MuH.

Haueptu ioManyt0 U3 TpEX 3BEHBEB, 3HASI, UTO JIJIMHA JIOMAHOU 8§ CM.
N3 uucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BeImUIIN Bce
JIBY3HAUHbIEC yucia B OpsiiKe yObIBaHUS.

. B xopobke 15 xouder. Korma Cama cben 6 koH(]eT 1 HeCKOIbKO KOH(DET chen

ero Opart, B kopoOke octanoch 7 koH(peT. Ckoabko KOHpET chen Opat?



IIpomexxyToUyHast aTTeCTALMSA.

Kountpoabnasi padora.

Bapuanm 1.

1. Pemu 3anauy:
B marasune Obuto 100 Kr KpacHBIX M KENTHIX A0JI0K. 3a AeHb npoaanu 12 kr

KENThIX U 18 Kr KpacHbIX 510J10K. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB SIOJIOK OCTaIOCh?

2. Bprumcnm, 3anuchiBasi pelieHrne CTOJIOUKOM:

54 + 38 = 62 —39 =

3. Bemuucau:

6-2= 16:8=

20:2 = 2-4=

4. CpaBHH U TIOCTaBb BMECTO 3BE3I0UKH 3HAK «<», «>» WU «=)»:
4 nec. *4 en. 51M*9cMm

7en. *1 nec. 4 om7 cMm * 7 nm4 cm

5. Hageptu npsiMmoyroipHUK co cTopoHamu 6 u 2 cMm. Haiinu ero mepumerp.
6 *. Y Mapunsi 66110 50 py6seii. [1ana nan eit 3 monersl. Beero y Heé
ctano 70 pyoneii. Kakue MmoHeTs! nan nana Mapune?
Bapuanr 2.

1. Pemmu 3amgauy:
B kycke 0bu10 100 M Tkanu. Ha nomms 0y30k u3pacxoaoBaiu 24 M, a MIaTheB —

36 M. CKOIBKO METPOB TKAHU OCTaJIOCh?

2. Boprumcnm, 3anuchiBasi perieHne CTOJIONKOM, | clienail IpOBEpKY:

47+29 = 83 -27 =

3. Brmuauciu:

7-2= 18:2=

10:5= 2-8=

4. CpaBHU M TIOCTaBb BMECTO 3BE3JIOUKH 3HAK «<», <«» WU «=»:

6 nec. * 6 ex. & cMm * 6 1m

Sen. *?2 nec. 3 ov4 cm * 4 M3 cm



5. Haueptu xBaspat co ctopoHoii 5 cm. Haliau ero nepumerp.

6 *. Ecnu xaxaplii U3 TpEX MaIbYUKOB BO3BMET U3 Ba3hbl 10 4 abpuKoca, B Baze

octa”etcsi enié onuH abpukoc. CKoJIbKO aOpUKOCOB OBLIO B Baze?

3 Knacc
Bxoomnoui konmpone.
Koumponvnas paooma .
Bapuanm 1.
1. Pemm 3amauy:

4.

»

B €nounoii rupasinie 7 KpacHbBIX JIAMIIOUEK, CHHUX Ha 6 OOJIbIIIe, YeM KPacHBIX, a
KENTHIX — CTOJIBKO, CKOJIbKO KPaCHBIX U CHHUX BMecTe. CKOJIbKO B TUPJISHIE
KENTHIX JIAMITOUEK?

Pemn npumepsr:

75+20= 90-3= 45-5+7=

80+ 11= 60 — 20 = 83-(40+30) =

Pewmn ypaBHeHue:!

5+x=12

BcTaBb B «OKOLIKMY) YKCIA TaK, YTOOBI 3aMIMCH ObUTH BEPHBIMU:
6mM3cm=1[]cm 50 mMm =[] cMm

BMmecTo 3BE310U€K BCTABh 3HAKHU «+)» HITH «- «, & B «OKOIIIKM 3aIlUIIN YUCIIa
TakK, YTOOBI 3aITUCHU OBLITM BEPHBIMU:

1*8<13-8 25+5=37*0
Haueptu kBagpat co CTOPOHOM 6 CM M BBIYUCIIH CYMMY JIJTUH €r0 CTOPOH

Bapuanm 2.
Pemu 3amauy:
Ha noBoronniorw €nky nosecwin 11 mapos, cocynek Ha 4 MEHbLIE, YEM IAPOB,
HIWIIEK — CTOJIBKO, CKOJIBKO IIAPOB U cocysiek BMecTe. CKOJBbKO MIMIIEK MTOBECUITN

Ha €nKy?

Pewm npumepsr:

54 +30 = 80—-4= 34-4+6=

70+12= 40-10= 95— (60 + 20) =

Pemu ypaBHeHue:

X+7=16

BcTaBb B «OKOIITKMY YKCIIa TaK, YTOOBI 3aMMCH ObLITH BEPHBIMHU:
SmM 8 Mm="[] oM 60 MM = [ cM

BmecTo 3BE3710U€K BCTaBb 3HAKHU «+)» WITU «-«, & B «OKOIIKW 3aIUIITN YACIIa
TaK, 4YTOOBI 3aITMCH OBUTH BEPHBIMHU:

11-7<01*7 68 * [1=57+3
Haueptu kBagpat co cTOpoHOM 4 CM ¥ BBIYUCIIH CYMMY JIJIMH €r0 CTOPOH



IIpomexxyTouyHast aTTeCTALMSA.

KonTpoabHast padora.

Bapuant 1

1. Pemmre 3agauy:
[Iponagerr IBETOB caena 00JbIIon OyKeT U3 9 po3 U HECKOIBKO MaJeHbKUX
OyKeToB, 10 3 po3bI B Kaxa0M Oykere. CKOIBKO MaJeHbKUX OYKETOB Cliemal
poJiaBell, eciiv Bcero y Hero 6su10 30 po3?

2. CpaBHUTE BbIPAKeHU:

7x8 ... 6X9 4x6 ... 9x3

369 ...42:7 27:3...56:8
3. BeInmoiHUTE BLIYMCJIEHHS:

70:14x13= 170+320-200=

54: (90:5)= 480:6+780=

4. 3anuuuTe YUCJIa B MOPSAKe BO3PACTAHMS:
276, 720,627,270, 762, 267, 7126, 672, 260, 706.
5. 'eomeTpuueckas 3agaua:
[[Iupuna npssMoyroibHUKA 7CM, a IJTMHA B 2 pa3a O0JIbIIe MIHUPUHBI.
Bpruncniute  mepuMeTp 3TOro NpsSMOYrOJIbHHUKA U TUIOIIAIb.
1. * JlokTop mpomnucana ceMepbiM THOMaM MIPUHUMATH KaKJIOMY 10 3 TaOJICTKH
B JICHb B TEUCHHE HEACIH U JaJl UM 9 ynakoBoOK JiekapcTBa o 20 TabyieTok
B KaK10M. XBaTUT JIU THOMaM IUJIIOJIL?

Bapuanr 2

1. Pemuure 3agauy:
[TponaBipbl ykpacuin 00JbLIYI0 BUTPUHY Mara3uHa 15 CHHUMHU Ms4amu,
a OCTAJIbHBIE BUTPUHBI YKPACWIM KPACHBIMU MAYaMH, 110 6 MAYEN B KaKI0N
BUTpUHE. CKOJIBKO BUTPUH YKPACHIIM KPACHBIMHU MSYaMU, €CJIA BCETO IS
YKpaleHus BUTPUH IPUTOTOBWIH 39 MsAuen?

2. CpaBHUTE BBIPAKECHHUS:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9
48:6 ... 549 24:3 ... 36:6
3. BpInoiHUTE BHIYHCICHUA:
80:16x2= 250+430-300=
57:(76:4)= 420:7+590=

4. 3anuuure YUCJaa B NOPSAKe YObIBAHUSA:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. 'eomeTpuueckas 3agaua:
JlnuHa npsAMOYTOJIbHUKA paBHa 1AM 2¢M, a MpHUHA B 2 pa3a MEHbIIIE
JUIMHBL. Bpraucinre nepuMerp 3Toro npsAMOyrojibHUKA U IUIOLIAb.



6. * Bunu — I1yx, bparen Kponuk u [1aradok BMecTe chenu 7 6aHOK CTYIIECHKH.
[Istauok cven B ABa pasa menble bparua Kponrka, a bparen Kponuk —
B /1Ba pa3a meHblie Bunu — [Tyxa. KTo cKOIbKO CryleHku cbemn?
4 knacc

Bxoomnoii konmpone.
Koumponvnan paboma .

I Bapuanr
1. Pemumre 3agauy.

C ogHOro yyactka mkoibHUKU coopaid 160 Kr MOpKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 pasa
Oonbie. YeTBepTyro 4acTh BCEl MOPKOBM OHHM M3PacXOJ0BaId Ha KOPM KPOJIHKaM.
CKOIBbKO KWJIOTPaMMOB MOPKOBH M3PACX00BAJIM HA KOPM KpOJIuKaM?

2. Haiinure 3Ha4YeHUs1 BHIPAKEHUI.
18+36:9+6-8—-50

400 - (80 + 180 : 3) + 60

3. Pemunre npuMepsbl CTOJI0HKOM.

138 + 567 152 - 6

447 —-189 867 : 3

4. IlepeBenure.
125cM=..Mm....MM...cM7M3cM=...cM
847 nm = ..M ...nm 700 cM® = ...1m°

5. Hauyeprure mnpsMOYrOJIbHHK CO CTOpoHamMu 5 ¢cM u 3 cm. Haiaure ero
IUIOIIA/Ib U TIEPUMeETP.



II BapuanT
1. Pemunre 3agauy.

Ha onHoM yyacTke MIKOJbHUKUA BbIpacTuiu 240 Kr KamycThl, Ha APYroM — B 2
paza MeHblie. YeTBEepTYIO 4acTh BCEM KamyCThl M3PACXOJOBAIM HAa KOPM KpPOJIUKaM.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB KallyCThl U3PacX0I0BAJIM Ha KOPM KpOJIUKaM?

2. HaiiguTe 3HaYeHUs BbIPAKEHU .
(18+36):9+6-8-50

720: (2 +7) + (140 - 90)

3. Pemure npuMepsbl CTOJIOUKOM.

523 +197279 -3

831-369792:2

4. IlepeBenure.
M4cMm=...cM275¢cM=...M ...IM ...CM
900 cM® = ...aM 631 IM = ...M ..M

5. HauepTuTe NpsiMOYTroJIbHUK CO cTopoHaMmu 6 cM u 2 cM. Hailaure miomanb
U [ePUMETP ITOrO MPSIMOYTOJIbHUKA.



IIpomexyTouHasi aTrecTanms.
KonTpoabnasi padora.

Bapuanr 1
1.Pemure 3agauy.

Jlyist 6uOnMoTeKu B MEPBBINA JeHb Ky 12 KHIKHBIX TIOJIOK, & BO BTOpoil — 16
TaKUX K€ MOJIOK MO TOM ke 1eHe. 3a Bce nmonku 3amiatuian 840 000 p. Cxonbko AeHer
UCTPaTUJIN B TIEPBBIN JIEHb U CKOJIBKO JICHET UCTPATHIIM BO BTOPOM JIeHb?

2. BoinoJiHUTE BHIYUCICHUSA CTOJ’IﬁHKOM:
810 032 — 94 568 258 602 : 86
329 678 + 459 328 7804 - 56
36 285 : (392 — 27 - 13)

3. CpaBHure:
430 oM ... 43 M
3y 2wmuH ... 180 mun
21917kr ... 2719 kr

4. HauepTuTe KBagpaT, MEPUMETP KOTOPOrO0 PABEH NEPUMETPY MPSAMOYIOJIBHHUKA CO
cTopoHaMu 3 ¢cM u 5 cM. HalauTe miiomaab npsMoyrojbHUKA U KBaIparTa.

5. Pemunre 3aa4y Ha JIOTHYECKOE MbILLJICHHE.

B xop3uny ¢ kpacHeiMEU sO10KaMu Tonokwiu 15 3enensix s6m0k. [locne Toro xak
U3 KOP3UHBI B3sUIM TIOJIOBUHY BCEX s0J0K, B KOp3uHE ocTanoch 18 si6mok. CKOIBKO
KpacHbIX A0J0K ObLIO B KOP3UHE CHavasa?

Bapuanr 2

1.Pemnre 3agauy.

Opna ¢abpuka ciumna 3a geHb 120 0IMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a JIpyras
— 130 Takux xe kocTroMOB. Ha Bce 3TH KOCTIOMBI Ob110 U3pacxoaoBaHo 750 M TKaHHU.
CKOJIbKO METPOB TKaHU M3pacxojoBajia Ha 3TH KOCTIOMBbI Kaxkjas (abpuka 3a OJuH
JIEHE?
2. BbINOJIHMTE BHIYUCICHUS CTOJIOMKOM:

297 658 + 587 349 19 152 : 63

901 056 — 118 967 8409 - 49

200100 - 18 534 : 6 - 57

3. CpaBHure:
71T1...710 1
150 MpH ... 3 9
1 xmMm6l14Mm...3641 M

4. HayepTHTe KBajapaT, MEPUMETP KOTOPOrO PaBEH MEPUMETPY MPSMOYTOJIbHUKA CO
ctopoHamu 9 cM u 3 cMm. Haligure miiomaab npsiMOyrojbHUKA U KBaJpara.

5. PemiuTe 3a1a4uy Ha JIOTHYECKOE MbIIIJICHUE.

B Baze nexanu s6moku. B oty Bazy monoxwiu 11 rpymr. [Tocie Toro kak u3 Basbl
B3SUTH TIOJIOBUHY BCeX (PYKTOB, B Hel ocTanock 16 GppykroB. CKoIbKO SI0JI0K OBLIO B
Ba3e cHavazna’?



Kpurepuu oneHnBaHusi KOHTPOJbHBIX Pa0doT mo npeaMery «MaremaTuka»
KonTpoabnas padora.

Pa6ora, cocTosimas u3 NpuMepoB:

» Onenka «5» — pabora 6e3 ommooK.

» Onenka «4» —1 rpyoas u 1-2 HerpyObIe OITHOKY.

» Onenka «3» — 2-3 rpyObie u 1-2 HerpyOble ommOku win 3 u Oonee
HErpyObIX OIITNOKH.

» Omnenka «2» — 4 u 6omee TpyObIX OMTHOOK.

Pabora, cocrosinmas u3 3a1a4:

» OreHKa «5» CTaBUTCS 3a paboTy 03 OIIMOOK.

» Onenka «4» — 1-2 HerpyOBIX OIIHOKH.

» Ouenka «3» — 1 rpy6ast u 3—4 HerpyObie OINOKH.
» Ouenka «2» — 2 u 6oee TpyObIX OIINOKH.

KomoOunupoBannas padora (1 3axa4ya, npuMepsbl M 3alaHUe IPYroro BUaa).

» Onenka "5" craBuTcs: BCs paboTa BBIMOJIHEHA O€30MTMO0OYHO W HET
VICIIPABJICHUN;

» OrmeHka "4" cTaBUTCS: TOMYIICHBI 1-2 BRIYUCIIATEIBHBIC OITHOKH.

» Onenka "3" craBHUTCS: JOMYIIEHBI OMMOKH B XOJAC PEIICHHS 3aJadd TpH
MPaBUJILHOM BBITIOJTHEHUHU BCEX OCTAIBHBIX 3aJlaHUN WM JONylleHbl 3-4
BBIYUCIIUTEIbHBIC OIIMOKH, MPH 3TOM XOJI PCIICHHUS 3a]ayd JIOHKEH OBITh
BEPHBIM.

» Ormenka "2" cTaBUTCS: TOMYIIEHBI OMMOKU B XOJ€ PEHICHHS 3a/Ja4d U XOTSI
Obl OJIHA BBIYMCIWTENbHAS OIIMOKA WM TPH PElIeHUH 3aJa4d U IPUMEPOB
JIOMYIIEHO 00Jie€ 5 BHIYUCIUTEIBHBIX OLTUOOK.

KomOunnpoBannasi paéora, iMarHocTu4eckasi padora.

» Onenka "5" craBuTcs 3a 0€30MIMOOYHOE BBIIOJHEHHE BCEX 3aaHHM,
nomyckaercs 1 omuOka u ucripaBiaeHus. Y poBeHnb Bbicokuii: 90% -100%.

» Omenka "4" cTaBUTCS, €CIM YUEHUK 0€30IMOO0YHO BHIIOTHWI HE MeHee 3/4
3aJlaHui. Y POBEHb BhIIIE CpeHero: 65%- 89%.

» Onenka"3" craBHTCS, €CIM YYCHHK IPABHIIBHO BBIMOJIHWI HE MeHee 1/2
3amaHuid. Y poBeHb cpequuit: 51% - 64%.

» Onenka "2" cTaBUTCS: €CIIM yYEHHUK HE CIPABWICA C OOJBIIUHCTBOM
3aJJaHUN.

» Hwuskuii ypoBeHb: meHee S50

I'pyObie orimokm:

1. BerurcnurenbHbie OMTMOKH B TpUMEpax M 3ajayax.



2. OmubKH Ha HE3HAHHE MOPSAKA BBIIOJIHEHUS apu(PMETHUECKUX JIEHCTBUA.

3. HempaBunbHoe pemenue 3amauyn  (MIPOIMYCK JIEWCTBHS, HEMPABUILHBIN BBIOOD
JIEHCTBHM, JINIIIHUE ICHUCTBUSA).

4. He pem€nnas 10 KOHIIA 3a7a4a UiIu IPUMED.

5. HeBbINOTHEHHOE 3a/1aHUE.

6. OmuMOKY MPU BHIMOTHEHUH YEepTEXKa.

HerpyoOble olunoku:

1. HeBepHo copMynrpOBaHHBIN OTBET 3aa4H.

2. HenmpaBuibHOE CIIMCHhIBaHUE JAHHBIX (YUCET, 3HAKOB).

3. HemoBeneHnsie 10 KOHIIA MPeoOpa3OBaHMs.

4. HepanmoHaIbHbIM MPUEM BBIUYHUCICHUMN.

5. HenpaBuibHO MOCTAaBIEHHBIN BOIPOC K IEUCTBUIO NP PELICHUN 3aa4H.

3a rpaMMaThyecKkue OIMMOKH, JOMYIIEHHbIE B paboTe, OIEHKAa MO MaTeMaTHKE He
CHUKAETCHL.

3a HepsanuMBO 0QOPMIICHHYIO pabOTy OIICHKA MO MAaTEMATHKE MOXET ObITh CHUKACTCS
Ha | Oamt, HO HE HIKE «3», M HE B KOHTPOJIBHOW UTOTOBOM pabdoTe.



